ACQPQ LUCA

COMMITTENTE:

!j—ﬁETE FERROVIAR/IA ITALIANA

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

Eirmato digital da: |
Data: 02/03/2022 08:05:03

DIREZIONE LAVORI:

r & 4

P 1741FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

APPALTATORE:
TELESE scarL
Consorzio Telese Socletd Consortile a Responsabilita Limitata
4] Ghella|F S & SALCEF 'ZZ COGET
ol 5 Gonerations of Tunnelers === |[INERA SAICEFGROUP  (0HSTRUCTION s IMPLANTI
PROGETTAZIONE: IL DIRETT! RA ELLA
MANDATARIA MANDANTI PROGETTAZJONE:

SOTECNI

SYSTRA GROUP #

SVYSTraA  SWS

Responsabilé [
prestazi

tedrazione fra le varie
ecialistiche

PROGETTO ESECUTIVO

ITINERARIO NAPOLI-BARI

RADDOPPIO TRATTA CANCELLO - BENEVENTO

I LOTTO FUNZIONALE FRASSO TELESINO - VITULANO
3° SUBLOTTO SAN LORENZO - VITULANO

DISEGNO
SEO3 - SOTTOSTAZIONE ELETTRICA DI PONTE

OPERE ELETTROMECCANICHE DI PIAZZALE
SUPPORTI APPARECCHIATURE SU PALO SE. 3kV

APPALTATORE

IL DIRETTORE TECNICO

FR

SCALA:

VARIE

f
COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA

PROGR.

El2IR] [3]2 E z|z| |Blz s|elolo|olo 0/0

REV.

A

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato

Data

Autorizzato Data

C. GIORGI E. PEZZA A. CARLUCCI

A 29/06/2021 30/06/2021

30/06/2021

|Fi|91 IF2R.3.2.E.77.BZ.SE.00.0.0.002.A.DWG




INDICE

oAG. REVISIONE oAG. REVISIONE oAG. REVISIONE
A c|D H c|D c|D
o1 | x 34
02 | X 35
03 | X 36
04 | X 37
05 | X 38
06 | x 39
07 | X 40
08 | X 41
09 | x 42
10 | X 43
1| X 44
12 | X 45
13| X 46
14 | X 47
15 | x 48
16 | X 49
17 | X 50
18 | X 51
19 52
20 53
21 54
22 55
23 56
24 57
25 58
26 59
27 60
28 61
29 62
30 63
31 64
32 65
33 66

LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA

FOGLIO

2

10/




T—=NORME E PRESCRIZIONI DA OSSERVARE

EN 10216—1
UNIEN 10025
UNI 5132—-63
CEl 7-6

2—MATERIAL

2. 1. Le saldature saranno eseguite cone elettrodi E—=52 classe di
qualita® 3 secondo UNI 5132-63.

2. 2. Smussare gli spigoli taglienti

S—TOLLERANZE DI' LAVORAZIONE

3. 1. Sulle dimensioni dei semilavorati (dei tubi e simili) secondo
EN 10216
3. 2. Sulle dimensioni geometriche di ingombro: £2mm.

3. 3. Sugli interassi e sui passi di foratura ed in genere sulle
dimensioni geometriche di tutti gli elementi di accoppiamento
con gli altri componenti: £ Tmm.

3. 4. Sulla complanarita’ in genere: + 1/100.
3. 5. Sulle forature:® Tmm.

4—/INCATURA

Secondo norme CEI /-6

S5—SALDATURE

Dimensioni delle saldature a cordone d'angolo continuo: Spessore minimo pari
al minore fra gli spessori da unire salvo diversa indicazione

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO

PRESCRIZION! £ NORME [e[2]r] [3]2 z|z| B|z| |s|E|ojojojo| |o]o|2 003 « {0




MATERIALE PER SUPPORTO SEZIONATORE

POS. PEI\ZLZI DENOMINAZIONE (;?n‘) M?ksgs)o MATERIALE POS. PE’\ZIiI DENOMINAZIONE (h?r;) M‘(]fgs)o MATERIALE
MATERIALE OCCORRENTE AD UNA MENSOLA PORTASEZIONATORE SU PALI ”"LSU18-20-22-24"-LATO LARGO MATERIALE OCCORRENTE AD UNA MENSOLA PORTASEZIONATORE SU PALI "LSU18-20-22-24"-LATO STRETTO
1 171 UPN 120 UNI 5680 484 6,662 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 10 1| UPN 120 UNI 5680 540 4680 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
| 5000 | 2 | PIATTO 50x15 UNIEN 10058 140 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 10150010 1 1 | ANGOLARE 100x65x7 UNI EN 10056-1 875 7,942 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
50010 1| ANGOLARE 100x65x7 UNI EN 10056—1 875 7,947 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 5001S 1| ANGOLARE 100x65x7/ UNIEN 10056—1 875 7,942 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
5001S 1| ANGOLARE 100x65x%7/ UNI EN 10056—1 875 7,942 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 1 1| UPN 100 UNI 5680 340 3,730 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
) 2 : T 1 UPN 120 UNI 5680 484 6,662 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 11150020 1 1 | ANGOLARE 45x4.5 UNIEN 10056—1 959 3,057 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
5000 2 | PIATTO 50x15 UNIEN 10058 140 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 50025 1| ANGOLARE 45x4.5 UNIEN 10056—1 959 3,057 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
3 171 UPN 100 UNI 5680 484 5,310 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 12 ] UPN 120 UNI 5680 540 4680 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
5 5000 | 2 | PIATTO 50x15 UNI EN 10058 140 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 13 1 UPN 100 UNI 5680 340 3,730 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
5002D 1| ANGOLARE 45x4.5 UNI EN 10056—1 959 3,057 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 14 4 TONDO 916 UNIEN 10060 575 3,761 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
500725 1 | ANGOLARE 45x4.5 UNI EN 10056—1 959 3,057 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 4 VITE M16 EN 1SO 4018 45 0,394 | Acc. cl. 6.8 UNI 37401
4 4 : 171 UPN 100 UNI 5680 484 5,310 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 16 DADO M16 EN [SO 4034 - 0,671 | Acc. cl. 6 UNI 3740—1
5000 2 | PIATTO 50x15 UNI EN 10058 140 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 4 DADO M16 UNI 5592 - 0,136 | Acc. cl. 6 UNI 37401
5 4 TONDO 916 UNIEN 10060 445 2,911 Acc. S275 JR UNI EN 10025 8 ROSETTA 16—100 HV SO 7091 — 0,088 | Acciaio
4 VITE M16 EN 1SO 4018 45 0,394 | Acc. cl. 6.8 UNI 37401 4 ROSETTA B16 UNI 1757 - 0,037 | Accigio UNI 3545
16 DADO M16 EN ISO 4034 - 0,671 | Acc. cl. 6 UNI 3740-1
4 DADO M16 UNI 5592 - 0,136 | Acc. cl. 6 UNI 3740-1 TOTALE kg 43,865
8 ROSETTA 16—100 HV ISO 7091 - 0,088 | Acciaio
4 ROSETTA B16 UNI 1751 - 0,057 | Accigio UNI 3545
TOTALE kg 56,968

MATERIALE PER MENSOLA PORTASEZIONATORE COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO

PALO LSU 18, 20, 22, 24 1|F|2|R| |3]2 z|z| |B|z S|E|o|0|0|0 0/0|2 01014! < 10118




MATERIALE PER SUPPORTO ARGANO DI MANOVRA

POS. PE’;*Zl DENOMINAZIONE (;?n’) M?ksgs)o MATERIALE POS. | ooy DENOMINAZIONE (;?n’) M?ksgs)o MATERIALE
MATERIALE OCCORRENTE A 2 STAFFE DI SOSTEGNO ARGANO DI MANOVRA SU PALI "LSU18-20-22-24"-LATO LARGO MATERIALE OCCORRENTE A 2 STAFFE DI SOSTEGNO ARGANO DI MANOVRA SU PALI "LSU18-20-22-24"-LATO STRETTO
| 1 ) 1| PIATTO 50x8 UNI EN 10058 1035 6.728 | Acc. S275 JR UNI' EN 10025 10 PIATTO 50x8 UNIEN 10058 4157 2.698 | Acc. S275 JR UNI' EN 10025
5000 2 | PIATTO 50x15 UNI EN 10058 70 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 1 ANGOLARE 60x5 UNI EN 10056—1 340 3,216 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
) 2 ) 1 | ANGOLARE 60x5 UNI EN 10056—1 484 4579 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 12 TONDO @16 UNIEN 10060 525 3,454 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
5000 2 | PIATTO 50x15 UNIEN 10058 70 1,707 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 16 DADO M16 EN [SO 4034 - 0,671 | Acc. cl. 6 UNI 3740-1
3 4 TONDO 916 UNI EN 10060 595 2,584 | Acc. S275 JR UNI EN 10025 ROSETTA 16—100 HV SO 7091 - 0,088 | Acciaio
16 DADO M16 EN ISO 4034 - 0,671 | Acc. cl. 6 UNI 37401
8 ROSETTA 16-100 HV SO 7091 - 0,088 | Accidgio TOTALE kg 10.107
TOTALE kg 18.064
MATERIALE PER STAFFA DI SOSTEGNO ARGANO DI MANOVRA COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
PALO LSU 18, 20, 22, 24 1F[2|R| [3]2 z|z| |B|Z s|E|ojo|o|0 0|0|2 010(5| @ |0[1




MENSOLA PORTASEZIONATORE - LATO LARGO

484
25 434 25
875 70
5. 180 | 440 55 |15 50010S (5001)D
~ExBx6-E 50 FORI 918
N % . I [ ’E a i 52 I
5 ‘ S i 8 . i !
Q & P oF
N\ (0
- ‘ 5000 5000 -~ 000
265 SCALA 1:10
o ol (5002)S 5002 D
5002)D ~ ©
969
5000 2000 2000
bh-£ A4 s
| o
? WEE
s L N 1] ]
. iss o \FORI 418
484
5001
N
_ =l DADO M16 EN ISO 4034
i 1 S —]
5 = 380 440 il @ = ROSETTA 16-100 HV
E t t f N 150 7091
© - SJL f = —H= )
i L u_:]l | | u_i_} Il
E ? E 4 FORI ¢18 § § 200 200
5000 UNI 4536 UNI 4536
0 Q. o 0 i 890
5 FORL $22 | f %Eﬁ = SCALA 1:5
— S‘AF
500 S -
MENSOLA PORTASEZ|0NATORE _ LATO LARGO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
PALO LSU 18, 20, 22, 24 LE|2|R| |3]2 z|lz| |Blz S|E|0|0|0]|0 olo|2 ol @ (0




MENSOLA PORTASEZIONATORE - LATO STRETTO

340
D 6x6-F 250 30 206 2 125
875 \
55, 380 , 440 55 5001 S 5001)D
© ‘ )if ! (— — N © === —1 |
g < o B = L] L - IS
= /3§<€ E@: i r % %;ﬁ I =
9 ,&
237 007D
SCALA 1:10
Q 3 5002 S 5002 D
5002D ~ ©
‘96@
axd-£ A -
f{mi u| m Q:.:’: (o] :: ‘8
76\ <
25| [32 226 2 125
340 [
DADO M16 EN ISO 4034
280 440 : . ROSETTA 16-100 HV
n o) [ - Eﬁi |SO 7091
0 — —
e, o — ——
N 4 FORI 918 | | o S .
B I \ \ " 80 |UNI 4536 UNI 4536 | 80
8 Q\ /Q [ - —_— (;E@: 575
FORI 922 — — S
SCALA 1:5
55 380 440 55 400 55
500)s
MENSOLA PORTASEZK)NATORE _ LATO STRETTO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
PALO LSU 18, 20, 22, 24 1|F[2|R| |3]2 z|z| |B|z| |s|E|olo|ojo] [o]o|2 007}« 101




STAFFA DI SOSTEGNO DELL'ARGANO DI MANOVRA PER SEZIONATORI A CORNA - LATO LARGO

[ I

20

590

500

26 134

180

134 26

N
FORI ¢18 |

]
i

260
484

112

120 FORO #18

SCALA 1:10

434

I
o T4 K
; —
0
5000
(@]
3
{0
I U -
al i <] [0 1
I = e
232
434

ROSETTA 16-100 HV
IS0 7091

DADO M16 EN ISO 4034 DADO M16 EN ISO 4034

©
= { R L1 )

Ll 100 100
UNI 4536 UNI 4536

395

SCALA 1:5

STAFFA DI SOSTEGNO DELL'ARGANO DI MANOVRA - LATO LARGO
PALO LSU 18, 20, 22, 24

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA

el2[r] [3]2 E z|z| Blz| [s|E|olololo 0lo[2 H

PROGR. REV.

FOGLIO

8

di

0l1




STAFFA DI SOSTEGNO DELL'ARGANO DI MANOVRA PER SEZIONATORI A CORNA - LATO STRETTO

Il
gl o —
Il

11

Il
gl S y—
Il

11

FORO #18

SCALA 1:10

590

SCALA 1:5

SEZIONE A-A

32

41

SCALA 1:5

A Q~//(bFOR| $18 o
'C\) —
g =H %(11 |
5 8 FORI 918 3
Als FORI #18 ”
;5 = —n DADO M16 EN ISO 4034 ROSETTA 16-100 HV DADO M16 EN ISO 4034
N . R — \ IS0 7091 %
Q‘// \\@ [(e] — T ] || o — S—
120 E\r I | I | I .
FORO 018 80 | UNI 4536 UNI 4536 | 80
ty
525
SCALA 1:5
STAFFA DI SOSTEGNO DELLARGANO DI MANOVRA — LATO LARGO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
PALO LSU 18, 20, 22, 24 LF|2|R| |3]2 z|z| |B|Z s|Elo|o|o|0 0lo|2 9 4 |0




A FIANCO MENSOLA SOSTEGNO BARRATURA IN RAME E TERMINAZIONI PER ESTERNO

540 ,

402 . 402

o N. Lg. |Massa
=) POS. PEZ7I DENOMINAZIONE (mm) | (kg) MATERIALE
MATERIALE OCCORRENTE A 1 MENSOLA DI SOSTEGNO BARRATURA IN RAME E TERMINAZ. PER ESTERNO SU PALO "LS18gb”
1 1 UPN 100 UNI 5680 288 3,05 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
S RS 1A 1 UPN 100 UNI 5680 288 3,05 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
2 1 UPN 65x42 UNI 5680 ~580 4,11 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
3 1 ANGOLARE 60x60x6 ~515 2,8 Acc. S275 JR UNI EN 10025
3 3A 1 ANGOLARE 60x60x6 ~717 3,9 Acc. S275 JR UNI EN 10025
i 3B 1 ANGOLARE 60x60x6 ~717 3,9 Acc. S275 JR UNI EN 10025
TOTALE kg 20,81
VISTA"C" VISTA"B"
SMUSSO 20x20
FORO ¢#18
2 FORI #18
0
3 - - / -
\ | [ J
% 5‘3 @ ‘ ‘ & B ©
= -
o 3 2 g
S %ar 0 Q| o 8 -
_ L _ 2 FORI #18
25 238 5 @
288
/ 50
SMUSSO 20x20
SEZIONE A-A
250 540 |
B
VISTA IN PIANTA DALL'ALTO
MENSOLA SOSTEGNO BARRATURA COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO

IN RAME E TERMINAZIONI PER ESTERNO . . di
PALO LSU 18, 20, 22, 24 — LATO CORTO FI2IR) [3]2 z12] |B|Z S|E[0]0]0]O 0]0]2 010 018




MENSOLA SOSTEGNO BARRATURA IN RAME E TERMINAZIONI PER ESTERNO

Supporto Singola Installazione

N. Lg. |Massa
POS. PEZ7| DENOMINAZIONE (mm) | (kg) MATERIALE
2 FORI 718 MATERIALE OCCORRENTE A 1 MENSOLA DI SOSTEGNO BARRATURA IN RAME E TERMINAZ. PER ESTERNO SU PALO "LS18gb”

5 2 UPN 100 UNI 5680 288 6,1 | Acc. S275 JR UNI EN 10025

S 8%\0 o /@> 4 Tondo 916 UNI EN 10060 600 3,88 | Acc. S275 JR UNI EN 10025

1B 6 16 DADO M16 EN 1SO 4034 - 0,671 | Acc. cl. 6 UNI 3740—1

8 ROSETTA 16—100 HV ISO 7091 - 0,088 | Accigio
TOTALE kg 10,739
NES
S §>r o ol
0,
= L 2 FORI 918
25 238 5
288
DADO M16 EN ISO 4034 ROSETTA 16—100 HV DADO M16 EN ISO 4034
VISTA "X" /\ IS0 7081 M
o4 — —IF
:[ H | ] 1 || - | H
80 |UNI 4536 UNI 4536 | 80
: ' 600 '
x
VISTA IN PIANTA DALL'ALTO
MENSOLA SOSTEGNO BARRATURA COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPODOC.  OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
IN RAME E TERMINAZIONI PER ESTERNO . . i
I[F[2]|R 3|2 E Z\|Z di
PALO LSU 18, 20, 22, 24 — LATO CORTO l B|Z S|E[0]0]0[0 0]0]2 011 01




STAFFE FISSAGGIO CANALINA PROTEZIONE CAVI POSITIVO

i B bx6-F
LO. —
ws_._ }:@
,,U’/ T w
2l ° T N Lg. |M
0 - o . g. assda
" POS. PEZ7 DENOMINAZIONE (mm) | (kg) MATERIALE
?»j Hﬁ MATERIALE OCCORRENTE PER FISSAGGIO 1 CANALINA PROTEZIONE CAVI POSITIVO
2 1 1 PROFILATO UPN 60 UNI EN 10279 320 1,46 | Acc. S275 &R UNI EN 10025
B 8 _©_ 2 1 PIATTO 50x10 UNI EN 10058 80 0,314 Acc. S275 JR UNI EN 10025
. — T & 3 1 PIATTO 50x6 UNI EN 10058 195 0,46 | Acc. S275 JR UNI EN 10025
= E@ TOTALE kg 2,4
30| 80
PALO
10| |6
(2)
X ) PALO
VISTA IN PIANTA DALL'ALTO
320
5 _ 270 _ 5/M
mi_ ' I
O 3l O . 3
[Te}
155 155
0
195
@>/ 2 FORI ¢18mm
28, 69.5 , 69.5 ,28 —
SMUSSO 10x10 ] ] ]
SMUSSQ 10610 |
N _ﬁ] I SEZIONE "X-X"
| S—— LOT [Te)
25x7
VISTA "K”
STAFFE FISSAGGIO COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
CANALINA PROTEZIONE CAM POSITIVO . . ;
I F|2|R 32 E Z\|Z di
PALO LSU 18, 20, 22 — LATO CORTO l B|Z S|E[0]0]0]O 0[0]2 012 01




STAFFE FISSAGGIO CANALINA PROTEZIONE CAVI POSITIVO

Supporto Singola Installazione

N. Lg. |Massa
POS. PEZ7I DENOMINAZIONE (mm) | (kg) MATERIALE
MATERIALE OCCORRENTE PER FISSAGGIO 1 CANALINA PROTEZIONE CAVI POSITIVO
1 TONDO 916 ~1216 1,84 |Accidio inox
4 2 DADO ALTO M16 0,07 |Accigio inox
2 ROSETTA PIANA ¢17 0,003 |Accigio inox
2 ROSETTA ELASTICA #17 0,004 |Accigio inox
TOTALE kg 2
473
465
80
FILETTO
o ©
K
ol <+
NI
8
I e B
A \ ;
©
\ T b=
PALO
VISTA IN PIANTA DALL’ALTO
STAFFE FISSAGGIO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
CANALINA PROTEZIONE CAVI POSITIVO . . di
PALO LSU 18, 20, 22 — LATO CORTO F2[R 312 |2 B|Z S|E[0]0]0[0 0]0]2 3|01




STAFFA FISSAGGIO RELE' VOLTMETRICO SU PALO - LATO LUNGO

RELE' VOLTMETRICO
PALO LSU 18, 20, 22 - LATO LUNGO

F

2

R SZZZ B|Z

——
[ —
e
| G - ——1 L
— o POS. |V DENOMINAZIONE g-  |Massg MATERIALE
/ 3 PEZZI (mm)| (kg)
| ) <:> MATERIALE OCCORRENTE PER FISSAGGIO RELE' VOLTMETRICO SU PALO LS18gb—LATO LUNGO
1 1 PIATTO 410x10 UNI EN 10279 480 15,45 | Acc. $275 JR UNI EN 10025
N @ 2 2 PIATTO 50x15 UNI EN 10279 410 2,4 | Acc. 275 JR UNI EN 10025
2 TONDO @16 ~1094 3 Acciaio inox
(o] @ 5 4 DADO ALTO M16 0,14 |Accigio inox
‘5‘; b 4 ROSETTA PIANA #17 0,006 |Acciaio inox
4 ROSETTA ELASTICA 17 0,008 |Accigio inox
TOTALE kg 21
i (6}
b il > (3)
@ R @
2
L< = 28 434 28 50
136 7 148 7 136
- | |
70 Bs1ox10-F ‘ 3 Y
R I 0
(@] —_
s e 0 H H i N
| N ()
- - /2 i, L
| : ] 2§ ] | |+ :
s —
4 \\ o o
= o| « © S o
S -
\ / | N T N
5 - \V 8 H Hét /
—1 | <
. - /@ me R o 8
L i = ™)
N
\ L \—N'4 FORI ¢18
]7— - ]
VISTA IN_PIANTA DALL’ALTO
STAFFE FISSAGGIO COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO

S

E

0(0

0

0

olo[2

4

di

0l1




SEZIONE "X-X"

-

MORSETTO PORTANTE PER 1 CORDA CU #19,6 (230mmq)
VISTA"Y"

ISOLATORE PORTANTE 1621

ORDA CU #19,6 (230mmq)

VISTA "Z"

B B P B
< _
" B CLLLLLLLLLLLL LI
D CC T N
N Y I CLL L CUCCCCCCCCLCCCELElLE
N I ™ CLL L N CLL
~ O gy [ A) L L iy gy ey LLLL‘ A
& I i A C e W@ CLLLL B o)
,LLLLLLLLLLL,LLLL‘: [ L L CORDA NUDA DI RAME 1x120mmgq SEEER ttt
et e ——— ERIL (COLLEGAMENTO A TERRA SCARICATORE) SCARICATORE i
_ CET B CONTENUTA IN TUBO 840 IN PVC TRASPARENTE o A
L [ A
SCARICATORE L [ N
ﬁ o o Ll 00 o LLR [
o o AN CLC IS CLLLLD CLCCC
M~ M~ (N [ ~ gy A =gy R
L CLLLC I A
— S L CLLLC CLCCLCCCCLLLLEEL C
CCCCCD CLLCL] - CUCCCCCCLLLLEEL C
CCCLCLOHE CECCCCC I A I | N
T . A — . OO [ Al CLLCCL CULLCLCLLLLLLLLL
I Y Y Y I I I I [ i N e | NN HE===d NN NN NN ) ===
T Y 1 I B | | | N Y Y A I 1
o A Y 1 0 I I I | I || 7 NN Y A 1 a
Y Y 1 A I B | N | | o NN Y Y I 1 O
N Y 1 Y I | I || I AN Y Y I 1
N 1 Y I | I 1 O N Y I 1
I ot 1 Y T
CCCCCCog e _ ™~
Y T (# 1T Ll | r— N
i ‘\H I\ 1 Q Iﬁ 3J
| | f | Y
A ol : ol ¢
F—— = s =T
X
C
800 800
6 3 N
\\& © @
64 15
c A
—4 — —
) Sl 11 £
AT N
AN i o|~.c
= J A" 4
i —T —T
I e
NN 32550
IR 33550
B el
N |L4§kJ 10003 . .
RRRERE] faviom | IREERE) e Fi
N & 12370 —
IR 325507 | |
NN 305507 | |
IR 33550 A o)
IR 33550
IR 1955797 o
IR J2350
I s s e P e
o IR 305507
Z o ] a4 e} )
® SEmEEER EaEE
SEEEEEN m— CARPENTERIA SUPPORTO E PROTEZIONE SCARICATORI
N 12330 O
W 1373 S C
-1- B B CECEEH R
w | SNNSSSS I NN\ I
IR R
IR 32550 — — I
IR 10333 s I .
NN 32550 — —
IR 03007 B
IR 33550
IR 33550
IR 305507
| EEEEER
LiJ v PIANTA
500
CARPENTERIA SUPPORTO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
Ao E PROTEZIONE SCARICATORI el2lrl [3]2 z1z] [Blz slelolololo olol2 011/5! « [0[1
LSU 18, 20, 22, 24 — LATO LUNGO




POSIZIONE "A" - CARPENTERIA SUPPORTO E PROTEZIONE SCARICATORI

7028.

N
~
(e}

910 55,
320 L 590
|
= = ——
A 0 ﬂ
ol 8|  Js0,50 1 4,{ 5 2.5 ©
o [Te}
To} » ' RS N —
0 [{I—,—_J — ¢ T}
SI 5/[I ) I i , iii I I ifi 8 8 g/ 8 j “ :ll i g SMUSSO 15x15
SMUSSO 15x1 | | _ _
10480] 170 ‘ /160 17|60 280 2 X ( >
d d d ODQ d d g g
[e0] ':' 00 .
<f> ol g ol o & - b sdl
M| © o + © l/ 100 ~‘\
AS L\ J
9 @ N L
0 0
\J—| = . S)
st N\ I s 5 e Jeek: c :
AR
o : ——
A ] \\ \\/\,/,/ // //
. 485
2 FORI M12 25 435 5
26/24)25)
@ SEZIONE "A-A" VISTA"C"
@@@@ ) 320 590 55,15
4 FORI #13 \“60 o0y /QD e
\ NTT
I S2AE 2 A
\‘ ¥ | —(O\lql;uoj @ - L - L ol
[ 1S ] o~
170,60, [ ) S
I N 1:03 [ g
<l 9 8F_ N
a{c Sl 3l -3 g 3 8 ’ | 2l 9
™~ w0 - - Il — NS
] 8 8 ~ Te) ‘
280 d 220 60 j o~ | =
—fH I Ll:l ur\ ::\;
0 o 3 RN T
3 R 2 FORI #13 15| |55
SMUSSO 10x10/ \C4> e
B
PIANTA
CARPENTERIA SUPPORTO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
E PROTEZIONE SCARICATORI .
I [F[2]|R 3|2 E Z\|Z di
PALO LSU 18, 20, 22, 24 — LATO LUNGO B|Z S|E|0]0|0]0 0]0]2 Al 101116] ¢ |0




RETRO

0[1]7] = |0[1/8

REV.

ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR.

LOTTO FASE

0(0|2

S|E|0]|0|0|0

COMMESSA

I|F|2|R SZZZ B|Z

POSIZIONE "B" - CARPENTERIA SUPPORTO E PROTEZIONE SCARICATORI

FIANCO

LR

FRONTE

500

PIANTA

CARPENTERIA SUPPORTO
E PROTEZIONE SCARICATORI
PALO LSU 18, 20, 22, 24 — LATO LUNGO

<
x
o
3
>
o
3
'R
xo
<3
-
2e
-
<
[\
]
w"w>o
=7
3s )
N
JHS o9 S
@ e o
N — 17
or [ & 7Y [©) 1
A'w v | v < =)
Oﬂ (<]
o
= o
fORC g
ARS=4 S w0
12330 o} I
B 7} -
B N, o
B - L =
B - = _
N o
1 \ \@ x L o
RS il o o <
B -+ 3
o 700000 <o o N
3 03310 38|18 - <
IS N NS Q o
B Y O a
3330 <
ST | |® @] 5 3 2
x
EEEEEE @ 0 <
T T e 3
SR "
o
RN me) o Eow
B < = K
o o
Mmggmg _
A L
o - mw o mw @ @
73 Y
ofF— & , o ) =
2\ I S\ > \O/ + -
—_—
o
@ a
X— /@
7 G'/0L" G0l G'/017 G0l
ov" 0l Glz 0LL Glz 0l7™0¥]
00L
V
1
CN -
— = ) - R - : —
LLKLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLxE\\ | <+
N N h o e - s
I B I i T O O 1 o
o I 2035033500909 i L E e O N T SR CH N o
b I B I i 0033333330005 3093 -
I B I m i S I =
I B 1 i AEEEEEE RS | =]
I T A R m i )OO0 000000 ~h
L 00000333\ XA003333333310 : i 0333333303239
= T et T N L i EERREEEREEREEE B
ol || ~= 1 N A A D e zZ - S Q
00 o o e o e i =3 N i o e o e o | <
V el o a| e
I I I O O éwﬁ > N ] 3333333333044
I O /2= \@ Ll T R A R A 3
O O T T e e (O e, %) \LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL.\\
o O T O ; \@@@@@L¢QLL@@@@@@QQ@LLLLLL\ =7 o
= NN i , pugn
N 0000 @ —3 ) D A 10 @m
REEEEEEEREES Ha N\ i N R A |
= - = [©]
I 5 il ~ ] <+
B -
] S @
©
g o2, 5 \g
A=Y
[+ o]
e} = 09¢
00L & s
fred o 00S o
[2'4 ~—
059 OlTlov S x
} L | —=
SS1 S8s SZ01 ~{] 0k 08 ole
71 o
1= 2
b [72]
=2
o \@ I o
© 1 ® 3
T o o) E
o
Owﬂ = = [T [P0 H
= 3 . | I
N 4 74 — N I | S
ELLLLLLL@UL 2033333333307 o o R Df ] \@ o
O B R R O A 3 A . | I 3
ELLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL@M Q 17} . | I Q
O O O O 2 . | I
T O O A % ] L
— 1 -
M N 0 ov] 0oL Toff ovL ol ool o
L0000 00000 7 N100033000 3 . |
R T ) | N ) Y f ]
I O o O I P " VNI NI 2T o
DDO0000000A /A o o I I @ = @ (&) )] B 3
T T S | | BN D\ = Al | IS
O T O = N | N
o O o| © X AR | A S o| ©
o I W W o| o bred I | o| ©
™~ O O O —| © . | I —| ©
s O O J hed N < R \@ @/ NI =
= O - o i | I o| 8L ©
O O © . o] o ©
T T A [ | St © R o]
O O . | I
O O O O ] & . | I K
T R | == o000 \@ @/ o
O o R D0 | ==
L0 2J233323333333333333333333300 09 R L] 09
O O T O A A A o . | I o
N T 1 O A A A & . | I &
= T T T O N &S ool | I N
I 1 133337 . | I
o o) . | I
- S 0| o il EEEE Do L
wﬂ = i A I A
@ o 10/ -
— ] SH 7 I
3 o g o |—F 3
|,
== o
2 == //@
ov 3
=
wn

FORO ¢12 SU PIATTO 40x5
SMUSSO 15x15;
FORO ¢18

FORO ¢M10 SU ANGOLARE 40x40x4




CARPENTERIA SUPPORTO E PROTEZIONE SCARICATORI

POS. |N. PEZZI DENOMINAZIONE Lg. (mm) M‘(’;S)G MATERIALE
1 1 UPN 120x55 in lamiera spessore 4 mm 700 5,20 | Acc. S235JR — UNI EN 10025
2 2 Angolare 60x40x5 spigoli tondi 160 1,2 | Acc. S235JR — UNI EN 10025
3 4 Angolare 60x40x5 spigoli tondi 60 0,9 | Acc. S235JR — UNI EN 10025
4 2 Piatto 100x10 50 0,78 | Acc. S235R — UNI EN 10025
5 1 UPN 100x50 910 9,65 | Acc. S235JR — UNI EN 10025
6 2 UPN 100x50 155 3,29 | Acc. S2350R — UNI EN 10025
7 4 UPN 120x55 485 25,8 | Acc. S2350R — UNI EN 10025
8 8 Piatto 150x15 50 7,06 | Acc. S235JR — UNI EN 10025
POSIZIONE "C" 9 1 UPN 100x50 ~815 8,64 | Acc. S235R — UNI EN 10025
10 4 Angolare 60x40x5 spigoli tondi 60 0,9 | Acc. S235R — UNI EN 10025
" 2 Angolare 80x40x6 spigoli tondi 80 0,8 | Acc. S2350R — UNI EN 10025
12 - Angolare 40x40x4 spigoli tondi ~7200 (sv. tot.) 17,4 | Acc. S2350R — UNI EN 10025
13 - Angolare 40x20x4 spigoli tondi ~7960 (sv. tot.) 14,1 | Acc. S235R — UNI EN 10025
14 - Piatto 15x3 ~17100 (s. tot.) 6,04 | Fe 360B
15 - Rete maglia quadra 20x20 filo ¢2,5 mq 1,75 7,70 | Fe 360B
DADO M16 EN ISO 4034 ROSETTA 16-100 HV DADO M16 EN ISO 4034 16 8 Piatto 40x5 79 0,95 | Acc. S2350R — UNI EN 10025
M IS0 7091 % 17 2 | Piatto 80x4 80 0,41 | Acc. S235/R — UNI EN 10025
G— —FF @ 8 | Tondo #16 UNI EN 10060 400 5,23 | Acc. S235R — UNI EN 10025
I [ —— —— 21 32 DADO M16 EN ISO 4034 - 1,34 | Acc. cl. 6 UNI 37401
80 | UNI 4536 UNI 4536 | 80 16 ROSETTA 16-100 HV ISO 7091 - 0,176 | Acciaio
' 400 ' 22 4 Vite TE M12x40 tutto filetto - 0,20 | Accigio inox
23 4 Dado alto M12 - 0,08 | Acciadio inox
24 10 Rosetta piana 413 - 0,06 | Acciaio inox
25 6 Rosetta elastica 913 - 0,04 | Acciaio inox
26 2 Vite TE M12x30 tutto filetto - 0,08 | Acciaio inox
27 8 Vite TE M10x25 tutto filetto - 0,16 | Acciaio inox
28 8 Rosetta piana 913 - 0,02 | Acciaio inox
29 8 Rosetta elastica 913 - 0,02 | Acciaio inox
PESO TOTALE di 1 complesso = kg | 118,226
CARPENTERIA SUPPORTO COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
E PROTEZIONE SCARICATOR! el21rl [3]2 z1z| [Blz slelolololo olol2 0118l « [0/1
PALO LSU 18, 20, 22, 24 — LATO LUNGO




		2022-03-02T07:05:03+0000
	LACOPO LUCA




